POQUEMA - ind. e Com. de Méveis Ltda. Rua Jurutau, 1400 - Fone/fax (43) 3303-3249

Parque Industrial || - CEP 83703-070 - PR- com.br
PRODUTO 7 KIT COZINHA CORAL 90CM 7 CODIGO :A558
ASPECTO FINAL

900

)
&
3
oa® | =21
> o©

350

pa%™®

LISTA DE ACESSORIOS / LIST OF ACCESSORIES PO NOME DA PECA /| NAME OF PARTS DIMENSOES QTD.|
PARAFUSO / SCREW M4 X 25MM 2 P40963 |BASE /BASE 870 X 330 X 15MM | 1
P40964 |[TAMPO /TOP 904 X 350 X 15MM | 1
PORCA / NUT M4 2 P40965 |BASE INTERMEDIARIA /INTERMEDIARY BASE 870 X 266 X 15MM | 1
COLA / GLUE ; P40966 |CHAPEU /TOP 870 X 266 X 15MM | 1
P40967 |BASE DA PORTA /DOOR BASE 575 X 266 X 15MM | 1
PARAFUSO / SCREW 3.5 X 25MM 14 P40968 |VISTA FRONTAL SUPERIOR /SUPERIOR FRONT VIEW 870 X 60 X 15MM | 1
P40969 |VISTA INFERIOR /INFERIOR VIEW 575X 60 X 15MM | 1
PARAFUSO / SCREW 4.0 X 50MM 32 P40970 [LATERAL INFERIOR DIREITA /INFERIOR RIGHT SIDE 600 X 330 X 15MM | 1
PREGO / NAIL 08 X 08MM 110 P40971 |DIVISAO INFERIOR / INFERIOR DIVISION 585 X 330 X 15MM | 1
P40972 |LATERAL INFERIOR ESQUERDA /INFERIOR LEFT SIDE 600 X 330 X 15MM | 1
CALGO / PLATE 5MM 12 P40973 |LATERAL SUPERIOR DIREITA / SUPERIOR RIGHT SIDE 970 X 266 X 15MM | 1
DOBRADIA / METAL HINGE 3 P40974 |DIVISAO SUPERIOR DIREITA / SUPERIOR RIGHT DIVISION 506 X 266 X 15MM | 1
P40975 |LATERAL SUPERIOR ESQUERDA /SUPERIOR LEFT SIDE 970 X 266 X 15MM | 1
UNIAG DE FUNDO / UNION BACK 13 P40976 |LATERAL DE GAVETA / DRAWER SIDE 300 X 100 X 15MM | 2
P40977 |CONTRA FUNDO / DRAWER BACK 519 X100 X 15MM | 1
CANTONEIRA / METAL CONNECTION 12 P40978 |PORTA INFERIOR MENOR / INFERIOR DOOR 431 X291 X 15MM | 2
CAVILHA | PLUG 6 X 300 » P40979 |PORTA INFEIROR MAIOR /INFERIOR DOOR 585X 291 X 15MM | 1
P40980 |PORTA SUPERIOR CENTRAL / CENTRAL SUPERIOR DOOR 384 X291 X 15MM | 2
LOGOMARCA / TAG 1 P40981 |PORTA COM VIDRO / DOOR WITH GLASS 516 X291 X 15MM | 1
P40982 |FRENTE DE GAVETA / DRAWER FRONT 585X 150 X 15MM | 1
PARAFUSO / SCREW 3.5 X 12MM 94 P40983 |FUNDO INFERIOR /INFERIOR BACK 895X 300 X 2,7MM | 2
PARAFUSO | SCREW 4.5 X 40MM 5 P40984 |[FUNDO CENTRAL / CENTRAL BACK 895X 222 X 2,7MM | 2
P40985 |[FUNDO DO NICHO /NICHE BACK 589 X 132X 2,7MM | 1
PUXADOR ALGA / HANDLE 96MM 7 P40986 |[FUNDO SUPERIOR CENTRAL / SUPERIOR CENTRAL BACK 589 X 194 X 2,7MM | 2
P40987 |FUNDO DIREITO ESQUERDO /LEFT AND RIGHT BACK 526 X 300 X 2,7MM | 1
CORREDICA / METAL SLIDE 300MM 1 P40988 |[FUNDO DE GAVETA / DRAWER BACK 547 X 305 X 2,7MM | 1

PERFIL / PROFILE 890MM

PERFIL / PROFILE 590MM

1° PASSO - PREPARAGAO DAS PECAS
1° STEP - PARTS PREPARATION

6° PASSO - PREGAR 0S FUNDOS
STEP - NAIL THE BACK

F—R
CAPUCCINO

COR
DA CAIXA

CAPUCCINO

PERFIL / PROFILE 890MM

PE / FOOT

27/04/2023 12:26:04, Claus




2° PASSO - MONTAGEM PARTE INFERIOR
STEP - INFERIOR ASSEMBLY

¢160vd

0£60vd

\

3° PASSO - MONTAGEM PARTE SUPERIOR
STEP - INFERIOR ASSEMBLY

.m

.m.m

G.60vd

v.60vd

4° PASSO - UNIR PARTE INFERIOR E SUPERIOR

STEP - JOIN FOR TOP AND BOTTOM

PESO SUPORTADO - 25KG
WEIGHT SUPPORTED

2Pessoas  Martelo Parafusadeira Chave philips
2Person  Hammer Screy Key philips

philips
Pessoas Necessarias para mont
People required for assembly

USAR COLA NAS CAVILHAS

MONTAGEM DA GAVETA

USE GLUE ON THE PLUG

DRAWER ASSEMBLY

5° PASSO - ENCAIXE DAS PORTAS

E GAVETA
STEP - FITTING THE DOORS
AND DRAWER

PG02

27/04/2023 12:26:26, Claus




	PG01.pdf
	PG02.pdf



